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HANDOUT K ÚKOLU Č. 5 VYPRACOVÁNÍ ČÁSTI SEMINÁRNÍ PRÁCE  

VE FORMĚ ODBORNÉHO TEXTU V ROZSAHU PĚTI STRAN 

 

• Cílem je vytvořit odborný text v rozsahu pěti stran (nikoliv normostran) plus seznam 

použité literatury, který splňuje všechny formální a obsahové náležitosti, o nichž bylo 

v průběhu kurzu diskutováno v seminářích. Autor by měl umět prokázat, že teoreticky 

a prakticky zvládl jednotlivé aspekty psaní odborného textu. 

 

• Odborný text splňuje především následující atributy:  

o je psán odborným stylem (maximálně výstižně, jednoznačně, logicky provázaně, 

přehledně), spisovným jazykem dle gramatických pravidel), 

o nejsou přítomna expresivní, emocionální vyjádření, 

o je zpravidla psán v jedné osobě, 

o je založen na odborných znalostech, schopnostech a vzdělání autora, 

o je v něm používána vědecká terminologie, 

o má jasně stanovené téma, výzkumnou hypotézu/hypotézy, dílčí výzkumné otázky, 

o je v něm důkladně vysvětlen a aplikován zvolený postup řešení a použité vědecké 

metody, 

o je logicky strukturován (obsahuje odpovídajícím způsobem zpracovaný abstrakt, 

úvod, teoretickou a analytickou část, grafický a tabulkový aparát, závěr, seznam 

použité literatury, případně přílohy), 

o je v něm používána reprezentativní a kvalitní odborná literatura, případně 

relevantní nevydané a vydané prameny, v textu je uvedeno zhodnocení významu 

vybraných odborných publikací pro dané téma, 

o jsou v něm důsledně a správně uvedeny odkazy na veškerou použitou odbornou 

literaturu, 

o je formálně upraven do požadované formy, včetně úvodní stránky se základními 

údaji nejen o autorovi.  
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• Obsahuje kritiku odborného textu, přičemž se soustředí zejména: 

o splnění požadovaného rozsahu práce,  

o splnění obsahových náležitostí nastíněných výše, 

o splnění formálních náležitostí uvedených výše.  

o případná doporučení, jakých chyb by se autor měl vyvarovat při následném psaní 

seminární práce tak, aby co nejlépe odpovídala požadavkům odborného textu. 
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